

今日运河

主打

入秋后,各大医院儿科门诊都人满为患,因流感引发的支气管炎、肺炎等疾病让孩子们苦不堪言。据悉,目前济宁4家医院已启动流感监测工作,一旦出现流感样病例聚集现象,将及时报告疾控中心。疾控中心专家提醒,今年的流感疫苗接种工作已开始,济宁市疾控中心提前准备了11万余支疫苗防控流感。

# 11万余支流感疫苗应对秋季流感来袭

专家提醒:高危人群最好在流行季节前接种

文/图 本报记者 李倩

**最佳接种时间:10月—11月**

“感冒、季节性流感都是呼吸道疾病,但它们是由不同的病毒造成的。一般的感冒大多为散发性,不引起流行,一般5-7天就可痊愈。而流行性感冒是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,发病率高,易引起暴发性流行,主要通过空气飞沫传播。”济宁市疾控中心传染病科科长姜文国介绍,流行性感冒一般很难自愈,临床上有急起高热、乏力、全身肌肉酸痛、轻度呼吸道感染症状,老年人及伴有慢性呼吸道疾病、心脏病者易并发肺炎。

为应对流感爆发或流行风险,目

前济宁市疾控中心已储备足够的疫苗。“每年的流感病毒都不一样,所以每年接种的流感疫苗也不一样。一般流感疫苗含三种流感病毒,其中2种都是当年易流行的新病毒。”姜文国介绍,今年的接种时间较往年略有提前。生物制品科相关负责人介绍,今年进入济宁的流感疫苗价格也因为疫苗类型、生产厂家和疫苗包装不同,售价不一,成人进口疫苗价格在90-128元之间,儿童进口疫苗每支59元;成人口国产疫苗价格在78-90元之间,儿童国产疫苗每支39-48元之间。“疫苗的生产工

艺不同,价格也不一样,一般儿童要接种2针,成人接种一次即可管一年。”

姜文国介绍,疫苗的接种量在逐年增加,去年济宁共接种了10万多支,主要以老年人和儿童为主。“每年的10月份至次年的3月份是流感流行季节,而12月和1月份是流感的高发期,所以最佳接种时间是10月—11月,疫苗接种后两星期左右才可发挥预防作用,建议免疫能力差的市民及早接种。建议优先接种的人群是患流感后发生并发症风险较高的人群。”



## 8类人群优先接种 慢性病患者可联合接种

“孩子一感冒就有并发症,去年流感季节打了一周的吊瓶都没退烧,后来还引发了肺炎,住了半个多月的院才好。”17日上午,在济宁市妇儿医院预防接种门诊给孩子接种流感疫苗的钟女士说。记者看到,来接种门诊接种疫苗的孩子络绎不绝,接种门诊护士长马晓晨介绍,医院首批180支流感疫苗1个周就已接种完了,九成都是儿童和老人接种。

马晓晨告诉记者,除了接种流感疫苗外,很多有肺气肿等慢性病的老人还联合接种肺炎疫苗。“一个胳膊一针,很多有慢性病的老人冬天也可以踏实过冬,咳嗽也不会感觉憋得厉害。”

据了解,进口肺炎疫苗的价格每针275元,接种一次可作用5年。

介绍,流感疫苗优先接种8类人群:5岁及以下儿童,尤其是2岁及以下的婴儿;60岁及以上老年人;心血管疾病(高血压除外)、慢性呼吸系统疾病、肝肾功能不全、血液病、神经系统疾病、神经肌肉功能障碍,代谢病等慢性病患者;患有免疫抑制疾病或免疫功能低下的成人和儿童;18岁以下青少年中长期接受阿司匹林治疗者;长期居住在养老院和其他慢性病康复机构的人员;准备在流感季节怀孕的妇女;重度肥胖者。有较大机会将流感病毒传染给高危人群的人员:养老院和其他慢性病康复机构的工作人员;5岁及以下儿童、60岁及以上老年人、其他流感高危人员的家庭成员及照看、护理他们的人员,特别是照看6月龄以下婴儿的人员;医疗卫生保健人员。



许多儿童开始接种流感疫苗。

济宁市疾控中心有关专家

# 创维“云电视”继续当好领跑者

“云电视”诞生一年余之际,在“云电视”领域素以先行者姿态出现的创维集团,又频频被聚焦于媒体的镁光灯之下。

自去年8月创维全球首家推出“云电视”以来,“云电视”越来越受到消费者的关注,“云电视”不再局限于云端,不止于做电视的概念,而是成为“智能电视”的高阶成果,与消费者频频掀起亲密接触。“健康云电视”、2012中国数字电视年度盛典“大赢家”、“UHD超高清”、“超大屏”、等围绕创维的关注词,屡见于报道。

电视在“云端”

所谓“云电视”,是指在智能电视基础上,运用云计算、云存储等技术对现有应用进行升级的智能化云设备。它拥有海量存储、远程控制等众多应用优势,并能实现软件更新和内容的无限扩充,极大提升了智能电视的实用性。

只要用一根网线连接上互联网,电视终端用户就可即时实现最新应用并随时获取海量资源的共享,将电视与互联网无缝连接起来。从智能手、平板电脑到酷的“云概念”之风,并为完全进入电视终端领域。通过连接上云端的电视终端,用户可以在任何时间、任何地点,通过云端实现终端设备

(TV、PC、PAD、PHONE)的多屏互动,进行视频、音频、数据等多种内容的共享;更可实现物联网生活,连接“家庭云”、“社交云”、“娱乐云”、“教育云”等所有云端。通过连接“家庭云”,甚至可进行家电的统联,自由控制家庭中的洗衣机、冰箱等各种设备。

创维“云电视”战略高地

自2011年创维集团全球首家推出“云电视”以来,国内品牌TCL、康佳、海尔、海信、长虹、清华同方等国产彩电巨头,相继推出了自己的旗下“云电视”。单一类别产品推出时间之迅速,程度之密集,企业誓集“云电

视”普及风潮;8月推出全球首款超高清“云电视”;打一开始抢占高地后,创维集团就来势汹汹地在“云电视”上的趋势和投入,近期“组合拳”频出,难是丁健体和消费者的暖球。在9月刚举行的“2012(第七届)中国数字电视年度盛典”上,

创维更是成了最大赢家,成为全场唯一囊括了综合类、技术类、产品类全部大奖的品种,分别获得“2012年度杰出贡献奖”、“年度SkyCloud”云技术奖、“2012年度创新技术奖”、“E800A无边框屏产品奖”、“2012年度创新产品奖”。

余音未歇,创维的“84英寸UHD(Ultra High Definition)超高清电视博士”终端全球首发,物理分辨率达到3840×2160(4K×2K)及以上,是传统高清电视清晰度的4倍!即使与一直以来显示效果出众、为消费电子市场所津津乐道的苹果手机显示屏相比,清晰度仍高出一倍。以令人难以置信的细腻显示效果,开启了属于电视行业继“视网膜屏”的时代!并再次领先于同业竞争者。

创维再次用事实证明了其先行者的姿态,相信在未来不远的一段时期内,通过自身雄厚的技术储备基础,创维仍将紧紧把握消费需求,以技术创新领先理念,继续做“云电视”时代领航者。

**暖心相伴—关注老人精神健康**

**市长公开电话话务班  
报名参加爱心活动**

本报济宁10月17日讯(记者 晋森) 看到本报“暖心相伴”九九重阳节关爱老人公益活动后,济宁市长公开电话话务班工作人员也报名参加此次爱心活动。话务班工作人员刘斯表示,现在她的爷爷奶奶都去世了,她想把这份对老人的爱转移到其他需要帮助的老人身上。

17日,市长公开电话话务班的3名工作人员报名参加“暖心相伴”活动,希望利用自己的业余时间到空巢、独居老人家中做志愿者。市长公开电话话务员刘斯告诉记者,她一直有做慈善义

工的愿望,看到这个活动后,立即决定参加,“我的爷爷奶奶都已经去世,我想参加这个关爱老人的活动,并且会像关心自己爷爷奶奶那样关爱这些子女不在身边的爷爷奶奶。”刘斯笑着告诉记者,不仅她自己参加这个活动,还会和男朋友一起参加“暖心相伴”公益活动。

据了解,市长公开电话话务班是一个年轻有朝气的团队,3名报名参加“暖心相伴”活动的话务员均表示,他们会利用周末的时间轮流去空巢老人家中,将这份爱心传递下去。

**安利志愿者加入“暖心”大军**

本报济宁10月17日讯(记者 马辉) “我们愿意加入‘暖心相伴’志愿者队伍。”17日上午,安利济宁分公司负责人徐主任看到本报“暖心相伴”关爱老人活动的倡议后,决定加入这一爱心队伍,为需要帮助的老人提供力所能及的帮助。

徐主任告诉记者,安利济宁分公司有着自己的志愿者团队,他们都是自愿加入爱心团队的安利经销商,目前已近300百人的规

模。“由于空巢老人平时多是独处,也缺乏沟通和交流,我们都有父母,也能体会到这种孤独和寂寞,我们愿意尽一份力。”徐主任说。

安利济宁分公司志愿者协会自2006年成立,协会成立以来,他们在服务社区、助学支教、扶贫济困、爱心助残等方面开展了形式多样的志愿活动。协会成立后,安利志愿者冒雨曾来到济宁盲校开展了“安利爱心校园清洁行动”。

**教育专家:**

**“暖心相伴”架起爱心桥梁**

16日,济宁汽车总站报名参加“暖心相伴”的4名爱心志愿者和空巢老人实现了顺利对接,既让空巢老人有了能经常陪他们聊天的人,也让这些爱心志愿者的爱心得到了释放。曲阜师范大学教育科学院副院长唐爱民表示,“暖心相伴”活动在空巢老人和志愿者之间架起了一道桥梁。

采访中记者了解到,空巢老人大多需要精神上的慰藉,却没有合适的对象,爱心的志愿者因为找不到具体的空巢老人,爱心得不到释放,这成为本报发起“暖心相伴”关爱老人活动的初衷。住在市中区的冯女士在13日就给本报打来电话并表示,目前她正和母亲住在一起,能理解空巢老人缺乏关爱的那种心情,如果有时间,他想去空巢老人家中打扫一下卫生,做些家务活。“为空巢老人做点力所能及的事,我会打心里感觉到舒服。但目前却不知哪里有空巢老人,所以想通过媒体,找到这样的空巢老人家庭。”

像冯女士这样有关心空巢老人的爱心却因不了解空巢老人具体在哪儿的爱心人士很多,也有不少人拨打了本报的电话进行询问。

曲阜师范大学教育科学学院副院长唐爱民表示,“暖心相伴”关爱老人大型公益活动在空巢老人和志愿者之间架起了一道桥梁,对于如何发现更多需要关怀的空巢老人,可以通过民政部门、社区居委会以及走访等形式进行了解,同时可以通过调查问卷的方式了解空巢老人具体需要什么样的关怀,从而有针对性的对这些空巢老人采取聊天、做家务甚至是精神专家进行引导等不同的关怀方式。另外,最好能形成制度化,长期关注和关爱这些空巢老人,以取得长远的效果。

本报记者 晋森